

• Официально

Администрация Викуловского муниципального района извещает о внесении изменений и дополнений в общий список кандидатов в присяжные заседатели для Тюменского областного суда в соответствии с Федеральным законом от 20.08.2004 г. № 113-ФЗ «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации» и постановлением Правительства Тюменской области от 16.07.2012 г. № 270-п (в ред. от 27.05.2013 г. № 163-п) «О порядке составления общего и запасного списков кандидатов в присяжные заседатели».

Е. ГОРБУНОВА,
управляющая делами администрации

• Выборы – 2014

Работа продолжается

В Викуловском районе продолжается подготовка к предстоящим выборам, которые пройдут 14 сентября 2014 года. Избиратели района должны будут выбрать губернатора Тюменской области, а жители Чуртанского поселения – ещё и депутата местной Думы, жители Ермаковского, Скрипкинского и части Сартамского – депутата районной Думы. О ходе подготовки к выборам рассказывает председатель территориальной избирательной комиссии В.В. МИЛЛЕР.

– Валентина Викторовна, произошли какие-нибудь изменения по местонахождению избирательных участков?

– В газете «Красная звезда» от 2 августа №62 были опубликованы списки избирательных участков, указаны населённые пункты и местонахождение помещений для голосования. Надеюсь, избиратели их просмотрели. Изменения произошли, но незначительные. Например, во время предыдущих выборов в Викулово было на ремонте здание центра дополнительного образования и развития детей, поэтому участок перенесли в здание районной библиотеки. В этом году мы снова приглашаем избирателей в привычный для них старый участок (бывший райком партии). В д. Комиссаровке участок находится по прежнему адресу, но в помещении ФАП. В Чуртане Дом культуры будет в новом модульном здании, где и разместится избирательный участок. В д. Борки и с. Усть-Барсук есть пустующие помещения – сельские клубы – там и будет организовано голосование.

В опубликованных списках указаны границы каждого участка, на это особо хотелось бы обратить внимание избирателей райцентра. В селе строят новые дома, и если кто-то не нашёл свой адрес, советуем позвонить в сельскую администрацию или в избирательную комиссию, и лучше это сделать сейчас, а не в день голосования.

– А что по спискам избирателей?

– В календарном плане выборов есть такое важное мероприятие как составление списков избирателей по каждому избирательному участку. В настоящее время этой работой и занимается территориальный избирком. В начале сентября списки мы передадим в участковые комиссии. На основании полученных сведений в список избирателей вносятся все необходимые изменения.

Гражданин Российской Федерации, обладающий активным избирательным правом, вправе обратиться в участковую комис-

сию с заявлением о включении его в список избирателей – о любой ошибке или неточных сведениях о нём. Как правило, избиратели этого не делают, но на практике ошибки и неточности у нас бывают крайне редко.

Исключение гражданина РФ из списка избирателей после его подписания председателями и секретарями соответствующих комиссий и заверения его печатями этих комиссий в порядке, предусмотренном пунктом 5 статьи 7 кодекса, проводится только на основании официальных документов. В том числе, сообщения вышестоящей комиссии о включении избирателя в список избирателей на другом избирательном участке.

– Кто уполномочен работать с избирательными комиссиями при уточнении списков избирателей?

– Органы, осуществляющие регистрацию актов гражданского состояния, — о регистрации факта смерти избирателя; органы регистрационного учёта граждан – о регистрации избирателя по месту жительства на территории избирательного участка либо о снятии его с регистрационного учёта по месту жительства; военный комиссар – о призыве избирателя на военную службу; суд – о признании избирателя недееспособным; ТИК – о включении избирателя в список избирателей на другом избирательном участке. Например, житель Викулово в день голосования по объективным причинам будет находиться в другом населённом пункте в пределах округа. Он сообщит об этом в избирательную комиссию и сможет проголосовать там, где находится. В участковых избирательных комиссиях будет также организовано досрочное голосование.

Хотелось бы напомнить избирателям, что кандидатами в губернаторы Тюменской области зарегистрированы 4 человека: П.С. Дорохин (КПРФ), М.В. Селюков (ЛДПР), В.Ю. Пискайкин («Справедливая Россия»), В.В. Якушев («ЕДИНАЯ РОССИЯ»).

Беседовала
Т. СМОЛЯРОВА

• Твои люди, село!

По другому не привык



Ни одна сельскохозяйственная кампания не обходится в ООО «Боково» без Павла Александровича Сурова (на снимке). Его КАМАЗ всегда на ходу, всегда в хорошем состоянии, ведь Павел Александрович с техникой на «ты».

В ООО «Боково» водитель трудится с 2005 года, сам местный, боковский. Когда пришло время выбрать профессию, не задумываясь, сел за руль автомобиля. Ведь профессия шо-

фёра — самая распространённая и нужная на селе, да и желание управлять транспортом всегда было у Павла Александровича. Уборочная страда, посевная, кормозаготовка, — да мало ли дел в сельском хозяйстве, и работу водителя Сурова всегда могут назвать лучшей. Потому, что он заинтересован в деле, потому, что иначе не может, не привык.

Фото Т. СУХОВОЙ

• Выборы – 2014

Итоги жеребьёвки по распределению бесплатной и платной площади по размещению в газете «Красная звезда» предвыборных агитационных материалов по выборам губернатора Тюменской области

№ пп	Фамилия кандидата	Беспл. площадь: дата, № газеты	Платн. площадь: дата, № газеты
1.	Дорохин Павел Сергеевич	19.08.2014, №67	
2.	Селюков Михаил Викторович	26.08.2014, №69	
3.	Пискайкин Владимир Юрьевич	2.09.2014, №71	
4.	Якушев Владимир Владимирович	23.08.2014, №68	6.09.2014, №72

• Сельский курьер

Представили новую технику

1 августа 2014 года на базе ЗАО «Успенское» Тюменского района состоялся областной «День поля 2014». В рамках мероприятий прошла выставка – демонстрация сельскохозяйственной техники и оборудования компаний поставщиков сельскохозяйственной техники, запасных частей, семян, работающих с сельхозтоваропроизводителями Тюменской области.

24 компании представили более 120 единиц сельскохозяйственной техники. Была продемонстрирована работа современной техники при обработке посевов, работа навигационного оборудования, работы связанные с обработкой почвы, внесением удобрений, заготовкой кормов. Специалисты ЗАО «Успенское» продемонстри-

ровали полную технологию посева рапса с применением современных машин.

Делегации районов области и гости осмотрели производственные посевы кукурузы, гороха, пшеницы.

В рамках выставки-демонстрации техники состоялся конкурс на «Лучшую экспозицию» – победителем стало ОАО «Тюменьагромаш», представившее более двадцати единиц техники, в том числе, восемь новинок и продемонстрировавшее технику в работе.

В «Дне поля 2014» приняли участие компании из Республики Казахстан, Пермского края, Свердловской, Курганской, Омской областей.

Департамент АПК Тюменской области

• Рядом с нами

Благодарственное письмо Тюменской областной Думы накануне пятидесятилетнего юбилея было вручено Татьяне Ивановне Капустиной, учителю математики Викуловской коррекционной школы. А отметила свой юбилей она 14 августа.

В педагогику Татьяна Ивановна пошла по стопам родителей, Тамары Андреевны и Ивана Дмитриевича Клочковых. Послужной список у неё довольно объёмный: детский сад, Дом пионеров, коррекционная школа-интернат, где она трудилась педагогом-организатором дополнительного образования. Имеет опыт работы социально-го педагога, а для данного учреждения – это востребованная специальность. Сегодня Татьяна Ивановна не просто грамотный педагог с большим опытом работы с особыми детьми, а состоявшийся учитель.

В 2015 году у Татьяны Ивановны будет уже второй выпуск девятиклассников. Знание детской психологии, тактичность, умение контактировать с детьми позволяют ей быть «самым классным классным». В район-



ном конкурсе с таким названием учитель Т.И.Капустина заняла призовое место.

Работа педагога требует от человека выдержанности, стойкости, и именно эти качества

присущи Татьяне Ивановне. Хотя в юности она мечтала совсем о другом, её привлекали искусство фотографии, кино и всё, что с этим связано. Но, как говорится, от судьбы не уйдёшь,

главным в жизни стала для неё педагогика.

А её мечта нашла отражение в работе в школе с детьми. Татьяна Ивановна воплощает в себе технический мозговой центр: ведёт школьный сайт, фотоархив, подбирает клипы и ролики для различных школьных мероприятий. Она – личность творческая и идёт в ногу со временем. Среди коллег, друзей и знакомых пользуется заслуженным авторитетом. Основные черты её характера: тактичность и выдержанность. В том, что коррекционная школа на хорошем счету, немалая заслуга Татьяны Ивановны.

Другая составная часть её пятидесятилетней жизни – это, конечно же, спорт. Волейбол для неё – как бальзам на душу. Тренировки, соревнования разного уровня, – нормальный уклад её жизни. Татьяна начала заниматься спортом в детстве, а сегодня входит в ветеранскую сбор-

ную района. Спорт – это жизнь, хотя на занятия нужно много времени, сил, здоровья. И она черпает из всех спортивных встреч и тренировок прилив физических и душевных сил, и хочется пожелать ей продолжать в том же духе ещё много лет.

Обычная женщина, мать двоих детей, бабушка, она, как и все, много испытала в своей жизни, не только добро и благо, но и негатива.

Конечно, хочется пожелать Татьяне Ивановне как можно больше всего хорошего, как можно меньше огорчений и тревог. Награды так просто не дают, их человек заслуживает. Пятьдесят лет – ещё не предел, продолжайте творить, работать, заботиться о детях и внуке, воспитывать и обучать детей.

Конечно же, дорогая Татьяна Ивановна, здоровья Вам на долгие годы!

Г. ЛОБАНОВА

На снимке: В.В. Завьялов вручает Т.И.Капустиной Благодарственное письмо Тюменской областной Думы

Фото Т. СУХОВОЙ

• По следам события

ЭТОМУ ПРАЗДНИКУ ВСЕГДА РАДЫ

Традиции. Их много – всенародных, исторических, семейных, профессиональных и т.д., и каждой из них мы стараемся придерживаться, ведь не зря они когда-то складывались по крупицам, крохам, чтобы их помнили и читли. Вот и у викуловских спортсменов, болельщиков спорта есть одна такая – единой, дружной семьёй отмечать свой любимый праздник – День физкультурника.

Не отошли от этой доброй традиции и в этом году: в субботу, 9 августа, на площади районного Дома культуры и центрального стадионе было многолюдно – молодёжь района, представители старшего поколения собрались здесь на торжество.

С праздником собравшихся поздравил глава Викуловского района А.С. Криволапов, пожелавший спортсменам новых ярких побед и свершений на благо родного края. Александр Сергеевич выполнил и приятную миссию, вручив Благодарность департамента по спорту и молодёжной политике Тюменской области за многолетний плодотворный труд специалистам МАУ «ЦСМП» Елене Квашниной и Нине Роот.

Благодарности главы района за вклад в развитие физкультуры и спорта, за высокие спортивные достижения были удостоены Сергей Непреев (инструктор по спорту), Иван Лотов (член сборной команды района по полиатлону), Светлана Лизнёва, Кирилл Семин, Сергей Токарев, Денис Лошков, Иван Игишев (гиревой спорт).

Не остались без внимания в этот жаркий и солнечный день Елена Морозова, заместитель директора МАУ «ЦСМП», Григорий Суворов, администратор центра, Наталья Сердюкова, медицинская сестра спорткомплекса. Их отметила Благодарностью отдела по культуре, спорту и молодёжной политике районной администрации его начальник О.Н. Касторнова.

Наградной список продолжил директор центра спорта и молодёжной политики С.В. Роот, который вручил большой группе спортсменов почётные грамоты МАУ «Центр спорта и молодёжной политики». Среди них: Кристина Суханова и Вячеслав Русаков (лёгкая атлетика), Евгений Роговцов, Николай Семин и Анна Мулявина (волейбол), Ан-

дрей Поливаев (лапта), Александр Гольцман, Денис Квашнин, Елена Лепехина (полиатлон), Екатерина Старавойтова (уличный баскетбол); отдельной грамотой поощрён Николай Крикало – спортивный организатор Викуловского отделения ВОИ среди спортсменов с ограниченными физическими возможностями.

Праздник продолжился спортивными мероприятиями. Малыши из детских садов «Колосок» и «Дельфин» под неусыпным взглядом своих пап и мам соревновались в различных игровых эстафетах «Весёлых стартов». Победу одержал «Колосок».

В уличном баскетболе за лидерство боролись юноши пяти команд, но, как водится в спорте, высшая ступень поди-



ма досталась одной – ребятам Озернинского сельского поселения, переигравшим в заключительном поединке своих соперников из с.Березино со счётом 7:6, на третьей позиции – чуртанцы.

Любители волейбола мерялись силами на открытых площадках. В женском волейболе сенсации не произошло – победила своих старших подруг, правда с трудом, молодёжная команда (25:17, 25:23), в состав которой входили А. Мулявина, М. Рыжук, О. Десятова, Н. Копылова, А. Малешина, Ю. Васькина.

В мужской борьбе всё сложилось так, как и должно было сложиться: «молодёжь» проиграла «ветеранам» (14:25, 21:25), следом – «середнякам», с одинаковым результатом 25:17, которые

(Н. Семин, А. Семин, К. Константинов, А. Калякин, А. Парыгин и С. Гилёв) одолели своих наставников (А. Шипицын, А. Язовских, В. Корге, И. Копылов, Ю. Басов, О. Чудаков).

Юные футболисты на поле стадиона разыграли между собой финал соревнований по мини-футболу. Прекрасную игру продемонстрировали озернинцы, выигравшие все свои предварительные встречи (Викулово-3 – 3:0, Чуртан – 3:0, Викулово-2 – 2:0), а итоговую с Викулово-1 – 3:1. «Бронза» досталась юниорам (1998-2000 годов рождения) из второй команды с. Викулово, обыгравших сверстников из МАУ ДООЦ «Русичи» – 4:3.

Отметили свой праздник и шахматисты. Победу в блиц-турнире праздновал С. Барашков, опередивший своих ближайших соперников И. Мохорева и Е. Гилёва. А вот у ветеранов отличился В. Баранов, набравший 10 очков из 11 возможных (поражение от В. Шипачёва); второе место у Н. Незамятина (8), третье – у Н.Чернова (8).

Ну, а ещё одним украшением праздника стал футбольный матч чемпионата Тюменской области (вторая лига) между викуловским «Спринтом» и ишимским «Ишимагрой». К сожалению, наши любители кожаного мяча уступили гостям (2:3), но это не испортило общего настроения торжества, которое продолжалось до позднего вечера.

А. БЕРЕЗИН

На снимках: моменты праздника



фото Т. СУХОВОЙ

ЛЕТО ПРОВОДИМ С ПОЛЬЗОЙ!

Помогая сделать выбор

«Кем ты хочешь стать, когда вырастешь?» — такой вопрос задают малышу взрослые, лишь только он начинает формулировать мысли. Хотя достаточно в раннем возрасте проявляются основные качества характера, во многом определяющие будущие профессиональные возможности, становление человека начинается с выбора профессии. И всё очень просто, если человек точно знает, что он хочет. Иногда, попробовав себя в выбранной сфере, мы либо разочаровываемся, либо скучаем, либо требуемые усилия для нас становятся каторжным трудом. Поэтому, выбор профессии — дело серьёзное, подходить к нему нужно основательно. И чем раньше, тем лучше!

В центре занятости многое делают для того, чтобы помочь гражданам справиться с большим количеством предложений, поступающих на рынок труда от работодателей, и определиться с выбором профессии. Особое внимание в этом году уделяем профориентации школьников.

Совместно с районной библиотекой, например, ежемесячно проводим профориентационные мероприятия — игры, беседы, тренинги — в рамках работы Job — библиотеки.

С начала лета в Тюменской области проходит акция «Летний лагерь — территория профориентации», в которой активно принимает участие и наш район. Мероприятия данной акции направлены на информирование школьников о востребованных профессиях на рынках труда, выработке у подростков про-

фессионального самоопределения в условиях свободы выбора сферы деятельности в соответствии со своими возможностями, способностями и с учётом требований рынка труда.

Так, в июне в рамках акции в ДООЦ «Русичи» прошла профориентационная игра «Виртуальное путешествие в мир профессий». В ходе игры ребята, разделившись на команды стилистов-парикмахеров, фотографов, водителей, сначала показали «домашнее задание» — рекламу выбранной профессии, а потом участвовали в различных конкурсах. В конце игры были подведены итоги, победители получили сладкий приз.

В июле, уже с ребятами 2-й смены детского лагеря «Русичи», мы провели игру «Навстречу будущему», предложив школьникам посостязаться в различных конкурсах. В их числе мы провели такие конкурсы, как «Кем быть?», «Новое время» — знакомство с профессиями 21 века, «Вопрос — ответ», «Мозаика», «Анаграммы», «Профессии будущего». Кроме того, был организован конкурс рисунков «Калейдоскоп профессий» по нескольким номинациям и возрастным группам.

До конца лета пройдут ещё мероприятия по профориентации для школьников, и мы надеемся, что у ребят появится достаточно информации и о профессиях, и о том, как правильно их выбирать.

Е. ИВАНОВА,
специалист по
профориентации районного
центра занятости

Открывая мир профессий



Профориентационный инновационный проект «Job-библиотека» стартовал в Викуловском районе в апреле текущего года. Данный проект реализуется в Тюменской области с 2013 года, разработан областным департаментом труда и занятости населения. Проект призван помочь молодым людям различных категорий сориентироваться на рынке труда и определиться с профессией в неформальной обстановке.

На первое мероприятие, организованное специалистами районного центра занятости, которое проходило в центральной библиотеке с. Викулово, были приглашены учащиеся викуловских школ. Одиннадцатиклассники познакомились с интернет-ресурсами органов государственной власти: «Официальный портал органов государственной власти Тюменской об-

ласти», «Занятость населения Тюменской области», «Работа в России», рассказали как правильно с ними работать. Школьники узнали о том, что на данных сайтах можно получить полезную информацию, задать вопрос специалисту, прочитать новости службы занятости населения, разместить резюме, просмотреть банк вакансий Тюменской области, а также других субъектов РФ, узнать о проходящих ярмарках рабочих мест для того, чтобы лучше ориентироваться на рынке труда. Ребята приняли участие в викторине «Мир профессий», подготовленной библиотечными работниками, познакомились с востребованными профессиями на рынке труда, наметили темы,

которые они хотели бы обсудить на следующих заседаниях.

В конце мая состоялось ещё одно мероприятие в рамках данного проекта, организованное специалистами центра занятости и районной библиотеки. В частности, работники библиотеки организовали специальную выставку книг, которые помогут ребятам в их выборе профессии. Прошло мероприятие в отделении Ишимского сельхозтехникума (с. Викулово). Будущие трактористы, повара и кулинары стали участниками игры «Трудоустройство молодого специалиста». Студенты пробовали устроиться на работу, узнавая в ходе игры, как правильно составлять резюме, в лучшем качестве представить себя работодателю.

План мероприятий Job — библиотеки разработан до конца года, все они будут интересны по тематике, и чем больше активности проявят в них школьники, тем больше нужной и полезной информации они получат.

Несомненно, подобная форма встреч способствует более активному сотрудничеству старшеклассников и студентов различных учреждений образования и сотрудников службы занятости и поможет лучше ориентироваться в мире профессий.

На снимке: старшеклассники в библиотеке знакомятся с миром профессий

Фото из архива ЦРБ

Страницу на договорной основе подготовила Т. СМОЛЯРОВА.
Фото Т. СУХОВОЙ

Работа учит ответственности

Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время остаётся востребованной и популярной в Викуловском районе.

Для ребят-старшеклассников временное трудоустройство является не только источником зарабатывания денег, но и самоутверждением. Подростки стремятся к самостоятельности, а работа, пусть и временная, даёт возможность почувствовать себя взрослым и ответственным за дело.

С начала 2014 года центр занятости Викуловского района совместно с работодателями различных организационно-правовых форм и форм собственности заключил 51 договор о совместной деятельности. За этот период создано 289 рабочих мест для трудоустройства несовершеннолетних граждан. В результате трудоустроено 279 подростков.

В программе по трудоустройству подростков принимают участие следующие организации и предприятия Викуловского района: все школы и администрации сельских поселений, кроме Ермаковского и Скрипкинского, викуловские детские сады «Колосок» и «Дельфин», а также 15 организаций внебюджетной сферы.

В числе администраций сельских поселений — активных участников программ по трудоустройству подростков — администрация Озернинского поселения. О работе ребят на территории рассказал глава поселения В.И. МАТЕНКО:

— Подростки у нас работают в летний период, в основном, по благоустройству села. Возраст ребят — 14-17 лет, почти все сами изъявляют желание потрудиться летом. Кто-то даже не один месяц работал, а два. Уже поработали, приводя улицы Озерного в порядок, 4 подростка. Обычно они приходят с утра в администрацию, и задание им

дают либо я, либо мой заместитель. К порученному делу старшеклассники отнеслись ответственно, нареканий к ним у нас не было.

Оплата как обычно — частично от центра занятости, частично от нас. Ребят распорядок дня устраивает, они всё делают до обеда, потом отдыхают. Не удивительно, что, поработав одно лето, приходят к нам на следующий год.

В этом году участником программы стал Викуловский детсад «Дельфин». О работе подростков рассказала директор дошкольного учреждения Н.В. ПЛЮХИНА:

— Ребята у нас работали с 1 июля по 15 августа. 20 подростков ежедневно приходили после обеда, выполняли разную работу: были подсобиниками у рабочих (в садике завершали ремонт), благоустроивали территорию, цветы поливали, помогали оформлять помещения. Оплата — соответственно отработанному времени, может это и небольшая сумма, но для ребят, всё-таки, первая зарплата. И нам помощь оказали, и первые навыки труда получили.

Постоянно в числе работодателей, участников программы по трудоустройству несовершеннолетних, — МАУ «Центр спорта и молодёжной политики». От-



метила работу ребят заместитель директора Е.А. МОРОЗОВА:

— Подростков на летний период трудоустроиваем уже в течение нескольких лет. У нас в июле работали пятеро ребят, занимались благоустройством. Пусть это несложная работа, но она приучает подростков к ответственности за порученное дело, правильному распределению своего времени, уважению к труд других.

В августе двое ребят трудились в Озернинском спорткомплексе. Вообще, если проанализировать прошлые годы, желающих поработать летом юных викуловчан много. Стараемся учитывать их желания, способности, предъявляем свои требования, в основном, все справляются с тем объёмом работ, который им поручают.

ЗАО «Экос», одно из крупных сельхозпредприятий Викуловского района, активно уча-

ствует в программе по трудоустройству подростков. И в этом году предприятие предоставило возможность старшеклассникам поработать во время летних каникул. Рассказал об этом заведующий МТМ Н.А. ХАЙДУКОВ:

— Территория машинно-тракторной мастерской у нас большая, старшеклассники, которых мы трудоустроиваем летом, помогают поддерживать здесь порядок. В этом году в течение месяца трое ребят, учащиеся Каргалинской школы, работали на благоустройстве территории. В прошлом году трудились шестеро школьников, кроме уборки территории, девушки готовили и складские помещения. И нам, таким образом, помогают, и сами первые навыки труда получают.

На снимках: подростки на мойке автобусов в ООО «Викуловский ПАТ» и на благоустройстве детсада «Дельфин»



• Рядом с нами

На ответственном посту



На торжественном мероприятии, посвященном 90-летию образования Викуловского районного суда, чествовали тех, кто связал свою жизнь с правосудием, тех, кто однажды и навсегда выбрал для себя профессию — служить закону и укреплять благосостояние жителей района.

Благодарностью Управления Судебного департамента Тюменской области были награждены сотрудники суда. Светлана Юрьевна Фаренбрух, секретарь судебного заседания, в Викуловском районном суде работает 3 года после окончания Омского университета, получает заочно юридическое образование. Татьяна Аркадьевна Садовских, секретарь судебного заседания, в судебной системе трудится 10 лет, за время работы в свой адрес имеет только хорошие отзывы. Анна Сергеевна Терлеева, помощник судьи, специалист с высшим юридическим образованием, её трудовой стаж — 6 лет. Коллеги отмечают её как человека ответственного и компетентного в вопросах юриспруденции.

Хочется пожелать девушкам дальнейшей успешной работы, стабильности во всех делах и благополучия в семьях.

На снимке: С.Ю. Фаренбрух, Т.А. Садовских, А.С. Терлеева
Фото Т. СУХОВОЙ

• Летний отдых

В путешествие на «Колесе истории»

В последние дни школьных каникул продолжает свою работу летний пришкольный лагерь при Викуловской средней школе №1. На августовской смене под названием «Колесо истории» отдыхают 170 школьников.

— В этот раз мы решили обратиться к истории нашей страны, области, района, — рассказывает о тематике смены руководитель лагеря Н.В. Климова. — Во-первых, это связано с тем, что 2014 год — юбилейный для нашей области и района, во-вторых, детям это интересно. В ходе различных мероприятий мы стараемся охватить даты и события с самых древних времён до сегодняшних дней.

«Историческая смена» стартовала 1 августа, продлится она до 21. Отдыхающие разделены на 9 отрядов, это ребята в возрасте от 6,5 до 16 лет. Занимаются с ними 25 педагогов, и каждый день стараются наполнить интересными событиями и мероприятиями не только развлекательного, но и познавательного типа.

— В ходе смены школьники посещают Викуловский музей, комплексный центр социаль-



ного обслуживания населения, библиотеку — это учреждения, с которыми традиционно мы планируем совместную работу на летних каникулах, — продолжает Н.В. Климова. — Также мы не ограничиваемся только райцентром, планируем выехать с экскурсией в музей в сельские поселения района. Надо сказать, что детям здесь нравится. Они не только узнают об истории края, где живут, но и отдыхают, набираются сил перед новым

учебным годом. В лагере организовано 3-разовое питание: это завтрак, обед и полдник, а для младших школьников — «тихий час» в отдельном кабинете.

Организация подобных тематических смен во время летних каникул — это ещё одна форма интеллектуального и творческого развития детей, причём форма очень эффективная. Здесь нет занятий и экзаменов, знания дети усваивают в игровой форме, трудные исторические даты запоминаются легко и надолго. Огромную роль при этом играет оздоровление детей — в лагере предусмотрены для этого спортивные мероприятия, имеется необходимый спортивный инвентарь. Дети не только играют в спортивные игры, но и учатся ориентироваться на местности, ставить палатку, а вместе с этим получают массу положительных эмоций. О таком путешествии на «Колесе истории» они, безусловно, вспомнят за долгий учебный год ещё не один раз.

Е. ШЕВЦОВА

На снимках: в пришкольном лагере ВСОШ №1

Фото Т. СУХОВОЙ



• Из почты «Дежурного репортёра»

Как рассчитать свою пенсию

— Разъясните, пожалуйста, как начисляется пенсия гражданам, родившимся до 1967 г., и родившимся после 1967 г.? Что берётся за основу для начисления и какие факторы влияют на её размер? — спрашивала жительница с. Калинино.

На вопрос ответила Н.А. МЕХОВИЧ, начальник отдела назначения и выплаты пенсии УПФР в Викуловском районе:

— В соответствии с действующим законодательством трудовая пенсия состоит из страховой части и накопительной. Страховая часть определяется из суммы расчётного пенсионного капитала и фиксированного базового размера, который устанавливается в твёрдом размере и дифференцируется в зависимости от наличия у застрахованного лица нетрудоспособных иждивенцев (учитывается не более 3), наличие первой группы инвалидности либо достижения им возраста 80 лет.

Сумма расчётного пенсионного капитала рассчитывается исходя из нескольких показателей: **среднемесячный заработок** застрахованного лица за 2000-2001 годы по сведениям индивидуального персонального учёта в системе ОПС, либо за любые 60 месяцев (до 1.01.2002) подряд на основании документов, выдаваемых в установленном порядке соответствующими работодателями либо государственными (муниципальными) органами; **стажевой коэффициент**, он составляет 0,55 и повышается на

0,01 за каждый полный год общего трудового стажа (до 1.01.2002) сверх указанной продолжительности, но не более чем на 0,20; **страховые взносы**, начисленные работодателем после 1.01.2002 г.

Виды выплат средств пенсионных накоплений: **единовременная выплата** — граждане, у которых размер накопительной части трудовой пенсии по старости в случае её назначения составляет 5 и менее процентов по отношению к размеру трудовой пенсии по старости, рассчитанному на дату назначения накопительной части трудовой пенсии по старости; **срочная пенсионная выплата** — получатели, участники Программы государственного софинансирования пенсий, владельцы сертификата на материнский (семейный) капитал, которые направили его средства на формирование накопительной части своей будущей пенсии (продолжительность определяет сам гражданин, но не меньше 10 лет).

Накопительная часть трудовой пенсии по старости выплачивается в течение всей жизни.

С 1 января 2015 г. страховая и накопительная части стададут самостоятельными видами пенсий: страховой

пенсией и накопительной пенсией, а расчёт страховой пенсии будут осуществлять по новой пенсионной формуле. Главное её отличие в том, что пенсионный капитал граждан за каждый год будет фиксироваться в баллах — индивидуальных пенсионных коэффициентах.

В рубли пенсионные баллы будут переведены при назначении пенсии. Максимальное число баллов, которое можно заработать за год — 10. Условие назначения страховой пенсии по старости — сформировать в течение трудовой жизни не менее 30 баллов. На момент выхода на пенсию баллы за каждый год суммируют и умножают на стоимость балла. Эту стоимость будет устанавливать государство два раза в год: 1 февраля и 1 апреля. К баллам, умноженным на стоимость, прибавляется фиксированная выплата — это гарантированная сумма, которую государство устанавливает к страховой пенсии в фиксированном размере. Всё это даёт размер будущей страховой пенсии.

Накопительная пенсия будет формироваться у граждан 1967 года рождения и моложе, которые сделали выбор в её пользу в течение 2014-2015 годов. Порядок назначения и выплаты пенсионных накоплений не меняется.

Ответ подготовила
Т. СМОЛЯРОВА

• За здоровый образ жизни

Весёлые старты

10 августа в Сартамском сельском Доме культуры прошла игра «Весёлые старты», посвящённая Дню физкультурника. Приняли участие в ней пенсионеры-активисты, которые разделились на 2 команды: «Истребители» (капитан Г. В. Филиппова) и «Спартак» (капитан А. С. Дмитриенко). Участники обеих команд под аплодисменты зрителей состязались в силе, ловкости, смекалке, быстрой. Ведущими игры были Н. А. Боргард (библиотекарь) и Л. В. Ходосевич (заведующая ДК). Они задавали участникам вопросы, загадки, провели несколько конкурсов, и из них особенно понравились «Знание — сила», блиц-турнир, разгадывали пенсионеры и кроссворды. И всё это на спортивную тему.

А какими интересными были подвижные игры! Здоровье — неограниченное богатство в жизни любого из нас. У каждого человека пенсионного возраста есть желание быть здоровым, сильным, как можно дольше сохранять подвижность, бодрость. Не зря говорят: «Здоров будешь — всё добудешь». Поэтому такое вот общение для нас, пенсионеров, в радость.

Победу в «Весёлых стартах» одержала команда «Истребители», опередив «Спартак» всего-то на пару очков. После торжественного награждения команд под весёлые шутки, смех, все собрались на чаепитие, где пели песни, вспоминали моменты игры, вели бесконечные разговоры о деревенской жизни.

Н. БАЛАГАНИНА

• За безопасность дорожного движения

Пострадал ребёнок

В июле 2014 г. на улице Свободы в с. Викулово произошло ДТП с участием восьмилетней девочки: она играла около дома, увидев маму через дорогу, неожиданно бросилась к ней, в результате водитель рейсового автобуса, двигавшегося по правой стороне проезжей части, допустил наезд на девочку. С телесными повреждениями ребёнок был доставлен в ОБ № 10 с. Викулово.

Психологические особенности поведения детей — участников дорожного движения — характеризуются поверхностным восприятием требований соблюдения правил дорожного движения, легкомысленным отношением к переходу дороги. Наиболее частой причиной детского дорожно-транспортного травматизма является игровая или иная увлечённость, из-за чего дети выскакивают на проезжую часть, переходят улицу по запрещающему сигналу светофора.

В этой связи находится и другое, крайне опасное для кризисной ситуации действие детей: логически не прогнозируемое их поведение. Испугавшись приближающейся автомашины, ребёнок импульсивно, не оценивая ситуацию, бросается в сторону приближающейся с противоположной стороны машины. Дети, опасаясь дороги, могут, взглянув в одну сторону, побежать через проезжую часть, не оценив ситуацию с другой.

Эти и другие особенности детей требуют постоянного напоминания о необходимости быть осторожными и внимательными. Большое значение имеет участие детей в различных играх по ПДД, викторинах, конкурсах.

Безопасность — это жизнь! Сохраним жизни наших детей!
М. ТЕЛЬНОВА,
инспектор
по пропаганде ОГИБДД
МО МВД России «Ишимский»

ПОПРАВКА

В материале «Поможем беженцам», опубликованном в газете №64 от 9 августа 2014 г., допущена опечатка. В последнем абзаце последнее предложение следует читать: «Подробнее о том, какая помощь требуется, можно узнать по телефону 2-35-30». Приносим извинения читателям.

Из редакционной почты

Есть у нас добрые люди!

Деревня Шешуки находится более 40 км севернее от райцентра. Расположена она на правом берегу реки Малый Ик, в 3 км от Рябово. После ликвидации местного колхоза некоторые жители уехали в другие места, а оставшиеся больше занимаются подсобным хозяйством, молодые мужчины ездят работать на Север, в Тюмень и другие районы области. Маленьких ребятишек возят в Рябовский детсад, учеников – в Поддубровинскую школу. Народ живёт – не даёт угаснуть деревне, несмотря на то, что нет здесь школы, медпункта, остался один клуб, для местных жителей это не помеха. Занимаются животноводством – содержат личные подсобные хозяйства, пчёл, разводят птицу, ухаживают за большими огородами. Излишки продукции с ЛПХ сдают – стараются, живут, зарабатывают деньги.

Но нарушилась размеренная жизнь – пришёл в негодность мост через реку Малый Ик. За ним – самые лучшие места для пастбищ, сенокоса, леса, где растут грибы и ягоды, водятся звери. В зимнее время ездят люди за 40 км в деревню Вагайского района, а главное – на Николаевский лечебный источник, где бывают жители не только нашего поселения и района, часто его посещают люди, которые восстановили своё здоровье, с других областей.

Мир не без добрых людей, и вот изъявил желание отремонтировать этот мост С.А. Большаков. Организовал он строительную бригаду из 5 человек, это: Ю.П. Литенков, А.И. Землянухин, С.Г. Белов, А.В. Мингалёв, С.П. Пономарёв. Они сами заготовили более 20 куб. м берёзовой древесины и вывезли из деляны на колёсном тракторе С.А. Большакова, а это почти 10 км. На его же ленточном пилорапе распилили этот лес, разобрали старый настил (помост), очистили территорию вокруг от хлама и мусора, выровняли и вручную осыпали землёй концы моста. Новый настил делали из плах в 3 ряда, сделали перила, новые ворота. Вся работа заняла 2 недели, за неё они не получили ни копейки. Мост сейчас в эксплуатации.

Большое спасибо С.А. Большакову, главе Рябовского поселения В.С. Боркову, а самое главное – хочется поблагодарить депутата районной Думы Л.В. Филимонову за помощь своим избирателям: она выделила сумму 5000 рублей и 50 л дизельного топлива. Спасибо также М.К. Коротаеву, В.А. Сиюткину, которые тоже пошли навстречу и выделили денежные средства и топливо на ремонт моста. Вот ещё одна проблема решена, и жители довольны и благодарны тем, кто участвовал в этом ремонте! Есть у нас добрые люди, которые могут помочь в любом деле, и это хорошо!

В. ГЕРАСИМОВИЧ

Объявления, реклама

19 августа (вторник) на рынке с. Викулово будут продавать тюль, портьерное, шторы на кухню, комплекты штор, покрывала и диванчики.

20-21 августа в РДК с 9.00 до 18.00 — Белорусская ярмарка. В ассортименте женские костюмы, мужской, женский и детский трикотаж фабрики «Свитанок».

ТРЕБУЮТСЯ

В магазин стройматериалов: продавец-консультант, старший продавец, сварщик. Тел. 8-952-348-79-38.

УСЛУГИ

Бурение скважин на воду, прокачка до чистой воды, опыт работы 6 лет, насос в подарок. Тел.: 8-904-463-52-78, 8-982-132-46-63.

Бурение скважин на воду. Быстро, качественно, недорого. Акции дол сентября. Тел. 8-919-950-60-01.

Бригада рабочих выполнит любой вид строительных работ с доставкой и под заказ стройматериала. Тел. 8-952-341-58-58.

Грузоперевозки на автомобиле «Газель». Тел. 8-982-972-71-85.

Строительная бригада выполнит любые работы (качественно, цены низкие). Тел. 8-919-952-56-80.

Магазин ритуальных услуг с. Викулово, ул. Автомобилистов, 55: ритуальные услуги, ритуальные принадлежности, захоронение.

Распродажа памятников: гранит и мрамор.

Цены снижены на 20%.

Обращаться в любое время по тел.: 2-57-02, 8-908-879-14-19.

По ул. Мичурина, 1 работает магазин «Ритуальных услуг» ИП Колепцовой Л.Н. Для погребения умерших имеется всё, а также доставка, копка могил. В наличии памятники (гранит, мрамор, змеевик). Установка, доставка. Цены низкие. Тел.: 8-908-868-89-40, 8-950-484-13-15, в любое время.

• Подробности

Относитесь к документам ответственно!

Лето – «строительный период», с каждым годом в нашем районе появляются новые дома, а их хозяевам не стоит забывать о правилах и законах, установленном государством в отношении строительства.

— Очень много у нас сейчас земельных участков, которые были предоставлены гражданам, но не используются, — говорит начальник отдела имущественных и земельных отношений Викуловского района М.И. Кива. — Идёт проверка таких участков, и уже были выявлены случаи нецелевого использования. Бывают такие ситуации: граждане заключают договор аренды, срок его истекает, а строительство на этом участке так и не было начато. В таком случае участок изымается.

Нужно помнить и о том, что если заключён договор аренды, необходимо вносить арендную плату. Если плата вносится несвоевременно, то начисляются пени за просрочку. Поэтому хочу напомнить, что нужно ответственно относиться к документам и обязательно читать договор и его условия. Если что-то непонятно, спрашивайте у специалистов, они вам всё объяснят.

Бывают и такие случаи, когда договор аренды люди получили, но до регистрации так дело и не дошло. Тогда земельный участок снимается с кадастрового учёта – он аннулируется, и договор аренды автоматически теряет свою

юридическую силу. При этом, пока он действовал, обязательства договора были в силе, и арендную плату нужно было вносить.

Есть ситуации, когда гражданин проводит межевание земельного участка, и нужно помнить, что это очень важно. Особенно это касается тех, кто приходит оформлять участок уже под жилым домом. Межевание – это установка границ участка. Когда границы устанавливаются первоначально, ставятся специальные знаки. Эти знаки должны обязательно сохраняться. Бывает, что их теряют, и тогда возникают споры между соседями по поводу границ участков земли. Часто такие споры можно решить только в судебном порядке, поэтому чтобы предотвратить такие разногласия, сохраняйте свои знаки после процедуры межевания. Особенно это актуально для тех, кто содержит личное подсобное хозяйство, а также тех, кто заключил договор аренды. Восстановление знаков – процесс сложный, нужно будет обращаться к кадастровым инженерам уже за свой счёт.

Поэтому я ещё раз призываю: внимательно читайте договор, который вы заключаете, изучайте все условия, выполняйте обязанности. Если что-то непонятно – всегда обращайтесь за помощью к специалистам.

Е. ШЕВЦОВА

ПРОДАЮТ

срочно квартиру в с. Викулово, цена – 820 тыс. руб. Тел. 8-952-341-64-84.

трёхкомнатную квартиру в двухквартирном доме по адресу: ул. Куйбышева, д.7, кв.2. Тел. 2-52-19.

двухэтажный дом в с. Викулово, возможен обмен или рассрочка. Тел. 8-982-972-71-98.

дом или обменяют на квартиру. Тел. 8-919-952-04-07.

однокомнатную благоустроенную квартиру 38,8 кв.м. в новом доме. Имеется газовое отопление. Тел.: 2-42-97, 8-919-949-98-69.

пиломатериал – берёза, осина, срубы; дрова: чурки, колотые. Тел.: 2-38-01, 8-912-393-35-69.

ОООТБ «Дионис» предлагает:

— ёмкости под слив (3,4,5,7 куб.м); электроинструмент, триммер, мойки; металлические и межкомнатные двери. Скидка на товары 5% до 1 сентября. А также:
— линолеум, обои, ламинат, панели МДФ, ПВХ;
— тепло-, гидро-, пароизоляция, пенопласт;
— мебель для ванной, ванны (1,50x1,70);
— сухие смеси, гипсокартон;
— печи, плиты для бани, камни для печей и многое другое.
с. Викулово, ул. Свободы, 209 б, тел. 2-37-39; ул. К. Маркса, 126, тел. 2-53-21, часы работы - с 8.00 до 18.00.

ФАСАДЫ И КРОВЛИ

В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ И ПОД ЗАКАЗ

МЕТАЛОЧЕРЕПИЦА от 245р.м²
ПРОФНАСТИЛ от 185р.м²
ОНДУЛИН от производителя №1 по объёму переработки стали с покрытием

МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 255р.м²
ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
САЙДИНГ виниловый от 118р.шт.

МЕТАЛЛОПРОКАТ
МЕТАЛЛОШТАКЕТНИК
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р.шт.

КРЕДИТ
ОПЛАТА БАНКОВСКИМИ КАРТАМИ
РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ

ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

ЗАПЧАСТИ КОРПОРАЦИЯ «ЕНИСЕЙ»

к комбайнам, тракторам с/х технике, автомобилям

МАСЛА НА РОЗЛИВ
ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТЫ
ШИНЫ ДЛЯ Л/АВТО
АККУМУЛЯТОРЫ
РТИ, РВД, НАСОСЫ, ЭЛЕКТРИКА
ФИЛЬТРЫ, ИНСТРУМЕНТЫ
СПЕЦОДЕЖДА, ПОЛОГИ
МЕЛ И СОЛЬ КОРМОВЫЕ

с. ВИКУЛОВО
ул. Первомайская, 7/1, т. (34557) 2-30-92

Режим работы с 9.00 до 18.00ч.
г. Ишим, ул. Карла-Маркса, 16а/4

грин-рэд

8 (3452) 39-39-12
8-932-475-57-03

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ
ПЕРЕГОРОДКИ
МОСКИТНЫЕ СЕТКИ
АВТОМАТИЧЕСКИЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА HÖRMANN

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобиль «Ниссан Аль-меро», 2005 г.в. Тел. 8-950-484-78-06.

автомобиль ВАЗ-21103, 2003 г.в. Тел. 8-912-077-63-35.

срочно автомобиль ВАЗ-2105, цена – 45 тыс. руб., торг в с. Б. Сорокино. Тел. 8-950-496-24-76.

автомобиль ГАЗ-2217 (Соболь), пассажирский, 6-местный, 2007 г.в., в хорошем состоянии. Тел. 8-950-490-88-27.

автомобиль «Дэу Нексия», 2007 г.в., ХТС, V-1,5, 16 кл., конд., МР-3, новая резина. Тел. 8-982-918-71-62.

экскаватор ЮМЗ и авто-ЗИЛ 131 (оба в рабочем состоянии, трактор ЮМЗ (некомплектный), недорого). Тел. 8-908-870-39-28.

дом по ул. Островского, 17. Тел.: 2-42-38, 8-982-927-66-20.

двухкомнатную благоустроенную квартиру в центре с. Викулово, цена договорная. Тел. 8-922-264-72-43.

автомобиль ВАЗ-2115, 2008 г.в. Тел. 8-922-047-28-83.

автомобили Нива- 2121 после кап.ремонта, Волгу-31029. Тел. 2-32-47.

двухкомнатную квартиру в центре с. Викулово. Тел. 34-2-01.

четырёхкомнатную квартиру в с. Викулово. Тел.: 8-930-401-98-81, 8-908-867-73-46.

земельный участок в с. Викулово, ул. Свободы, 12. Тел. 8-908-876-00-70.

земельный участок в с. Чебаклей. Тел. 8-908-876-00-70.

дрова: чурки, колотые. Тел. 8-950-483-83-00.

дрова: чурки, колотые. Тел.: 2-47-82, 8-982-919-50-59.

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

угловой диван с 4-я подушками, современный, телевизор – недорого. Тел. 2-45-71.

Окна от ГАРАНТА

Сезонная скидка!

В подарок москитка!

Рассрочка платежа на 4 месяца!

Заказывайте у **надёжных** производителей.

Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.

Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09,
8-908-868-50-20.

ИП ШАБАНИН П.П.

предлагает кредит до 3 лет на весь товар:

КАЧЕЛИ с тентом (нагрузка – до 150 кг), поликарбонат (в т.ч. цветной), блок стеновой (40x20x20), сетка оцинк. для кроликов, кованные элементы, ворота, беседки, оградки и кресты ритуальные, печь, камни и 100% эфирные масла, дверь из липы и соляные лампы для бань, панели ПВХ под кирпич, камень, сланец, металлопрокат, профнастил, блокхаус, металлочерепица, сайдинг, плитка тратуарная, брусчатка, бетонный забор, комплектующие элементы (в теч. 1 дня), водосточная система (в теч. 1 дня).

КРАСКИ кузнечные прямо по ржавчине с молотковым и гляцевым эффектом (Израиль, Германия).

Обращаться: с. Викулово, ул. Первомайская, 66 а, тел.: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

22 августа
с 9.00 до 16.00Рынок Центральный
фирма «Уральский огород»

День Садовода

Саженцы с закрытой корневой системой – в горшках.

Садовая земляника и клубника (большой ассортимент новейших и перспективных сортов российской и зарубежной селекции).

Плодовые деревья и кустарники (яблоня, колоновидные яблони, яблони - карлики, груша, слива, абрикос, вишня, рябина, калина, облепиха, арония, айва, лещина, смородина, крыжовник, жимолость, малина, ремонтантная малина, ежевика, ежемалина, черника, голубика, брусника, клюква, актинидия, лимонник и др.).

Красивоцветущие и декоративнолиственные кустарники (жасмин, дейция, барбарис, лапчатка, спирея, вейгела, гортензия, сирень, айва, глициния, будлея, дерен, декоративная калина, пузыреплодник, бересклет, форзиция, вьющаяся жимолость и др.).

Луковичные осенней посадки (тюльпаны, нарциссы, гиацинты, рябчики, лилии и др.). **Мелколуковичные в широком ассортименте!**

ПРОДАЮТ

ИП Шабанин П.П. сообщает о новом завозе товара: лодки ПВХ (гребные и под мотор), мотор лодочный, автомойки высокого давления, наборы инструментов, зонт на трубу из нержавеющей стали, кадки из кедр для бань, утеплители, утеплитель для труб (от 15 до 32), сетка пластмассовая для птичников, кованные элементы и изделия. Кредит до 3-х лет.

Продают пеноблоки (20x30x60) по цене 135 руб. шт. с доставкой из Ишима. Скидка от количества. Тел. 8-902-624-19-15.

Компания «Дилер» предлагает пластиковые окна, лоджии, перегородки. Доставка, замер бесплатно. Рассрочка платежа на 3 месяца. Торговая площадь, 19. Тел.: 2-45-45, 8-908-876-00-70. НАШИ ОКНА НЕ ЖЕЛТЕЮТ!

18 августа в РДК с 10.00 до 17.00

фирма «ЕЛЕНА» (г. Самара)

проводит выставку-продажу **ПАЛЬТО, ШУБ, ПУХОВИКОВ, КУРТОК, ВЕТРОВОК!**

ВНИМАНИЕ: АКЦИЯ! МЕНЯЕМ ВАШУ СТАРОЕ ПАЛЬТО, ШУБУ или КУРТКУ С ДОПЛАТОЙ НА НАШЕ НОВОЕ ПАЛЬТО (СКИДКИ – ДО 2000 р.). ЦЕНЫ НА ПАЛЬТО – ОТ 1500 р.

Возможен кредит до 3-х лет без первого взноса!

При себе иметь паспорт!

СТАЛИ ПЛОХО ВИДЕТЬ?

ОПТИКА ДЛЯ ВСЕХ!

Приходите! 25 августа с 10.00 до 15.00

работают специалисты из Ишима.

В наличии готовые очки,

оправы, солнцезащитные очки

со скидкой 50%,

контактные линзы. У нас недорого!

Газпром-Оптика в Викулово, Торговая площадь, 4/1, 2 этаж, (Универмаг), т. 8-932-325-06-08, 8-950-480-67-97.



ВСЕ ПО КАРМАНУ

город Киров

19 августа 2014

с 10.00 до 18.00, в РДК с. Викулово

Детский трикотаж - от 50 р.

Носки, тапки - от 17 р.

Нижнее белье, полотенца - от 50 р.

Футболки, майки, туники - от 100 р.

Ночные рубашки, пижамы - от 150 р.

Халаты, сарафаны, рубашки - от 200 р.

Бриджи, капри, шорты - от 100 р.

Брюки, трико - от 150 р.

Рейтузы, колготки, лосины - от 100 р.

Костюмы, жилетки - от 300 р.

Постельное белье - от 300 р.

Одеяла, пледы, подушки, шторы - от 350 р.

Термобелье - от 350 р.

и многое другое

ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!!!

УСЛУГИ

Ремонт холодильников. Тел. 8-950-488-35-41.

Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей, электроплит. Гарантия. Выезд на дом. Тел.: 8-961-207-61-59, 8-905-821-01-65.

Ведущая тамада – на ваш праздник. Тел. 8-950-484-01-82

Бурение скважин на воду. Недорого, быстро, качественно. Тел. 8-904-873-11-95.

СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ: КОВКА, ВОРОТА, ЗАБОРЫ, ОГРАДКИ, БЕСЕДКИ И Т.Д. ЛЮБОЙ ВИД РИСУНКА, УЗОРОВ, КАЧЕСТВО. Тел. 8-904-888-28-70.

Кадастровый инженер выполнит кадастровые работы по изготовлению технических планов, межевых планов, актов обследования, для снятия объекта с кадастрового учёта. Индивидуальный подход и приемлемые цены. Подробности по тел.: 2-55-95, 8-950-485-69-05.

УТЕРЯНО

9 августа на участке дороги Викулово – Каргалы – Еловка был утерян номерной знак автомобиля (гос. номер К 197 ОУ). Нашедшего, просьба позвонить по тел. 8-912-992-54-61 или обратиться по адресу: с. Викулово, ул. Чапаева, 2 кв. 6, Ермоленко Юрий Максимович. Возврат – за вознаграждение.

УСЛУГИ

Заказы на памятники: мрамор, гранит, змеевик. Доставка, установка, тел.: 8(345-50) 2-27-40, 8-950-483-83-50.

Натяжные потолки

«НОВОЕ НЕБО»

Тел. 8-950-480-40-80.

ВИКУЛОВО – ОМСК.

Отправление из Викулово – в 8.00, из Омска – в 16.00. Тел.: в Викулово – 8-982-903-52-56; в Омске – 8-904-073-39-35.

Свадебный салон «Любимый».

Обр.: г. Ишим, ул. Казанская, 25, строение 3. Тел. 8-950-484-01-82.

Бурение скважин

на воду. Опыт работы – 3 года. Бригада из Викулово.

Тел.: 8-950-485-22-44.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово.

Выезд из Викулово в 1 час 30 минут.

Тел.: 36-3-39,
8-904-473-39-53.

ТАКСИ ИП Плетеневских

Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневные рейсы, отправление из с. Викулово в 1.00 ночи. Из г. Тюмени забираем с места, нужно только позвонить по тел.: 8-(34557)-36-2-03, 8-950-493-60-86.

ВИКУЛОВО – ОМСК – ВИКУЛОВО.

Из Викулово рейс в 2 часа ночи – автовокзал, из Омска забираем с места. Тел. 8-922-075-69-87.

Такси «Рено-Трафик» ИП

Тетёркин Н. Ф. Викулово-Тюмень-Викулово, отправление из с. Викулово ежедневно в 2 часа ночи и 6 часов 45 минут утра. Доставка по городу до места. Обр. по тел.: 8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97, 8-908-868-29-59.

Такси Викулово – Омск – Викулово.

Тел. 8-919-920-98-97, 8-950-498-49-50.

Выезд из Викулово в 1.00 ночи.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;

обозреватель СУББОТИНА О. Н.,

обозреватель ШЕВЦОВА Е. В., тел. 2-42-32;

фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.

Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.

Бухгалтер АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3285 экз.

Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 63.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).

Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.